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Představujeme naši novou jarní kolekci Allura, která otevírá dveře do světa jemné elegance a
svěžího půvabu. Tato kolekce je inspirována krásou jarních květů, přinášející do vašeho šatníku
nádech svěžesti a nových začátků. 

Využili jsme nejnovější vzory s motivy růžových a fialových květů, které jsou symbolem
obrození a něžné krásy přírody.

Naše paleta barev zahrnuje pastelové odstíny světle modré, růžové a lila, které evokují pocit
klidu a harmonie. Tyto barvy byly pečlivě vybrány, aby doplňovaly každý typ pleti a přinášely do
vašeho vzhledu jemnou eleganci.

Kolekce Allura nabízí široký výběr oděvů, od šatů přizpůsobených pro slavnostní příležitosti až
po každodenní trička, která můžete nosit s lehkostí a pohodlím. Stejně jako u naší předchozí
kolekce, i zde si můžete vybrat mezi různými střihy a délkami, aby vaše oblečení dokonale
odpovídalo vašemu osobnímu stylu.

Zachováváme také možnost výběru mezi různými typy výstřihů, od klasického kulatého přes
elegantní V-čkový až po lodičkový, stejně jako různé délky rukávů u triček a šatů.

Kolekce Allura je oslavou jemnosti, svěžesti a bezčasové elegance, navržená tak, aby vám
přinesla radost a krásu jarního období.

Mikinu růžové  květy najdete zde:https://www.estampada.cz/novinky-kolekce-allura/mikina-
ruzove-kvety/
Tričko fialové květy zde: https://www.estampada.cz/novinky-kolekce-allura/dyzajnove-tricko-
klasik-fialove-kvety/
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Lila žebrované šaty najdete zde:https://www.estampada.cz/novinky-kolekce-allura/uzke-
zebrovane-saty-klasik-kratke-midi-lila/
Sage green žebrované šaty zde: https://www.estampada.cz/novinky-kolekce-allura/uzke-
zebrovane-saty-klasik-kratke-midi-sage-green/

Mnohostrannost je klíčem k naší kolekci a vycházíme z přesvědčení, že šaty by měly být
univerzálně kombinovatelné s různými typy obuvi. Představte si svobodu, když vaše oblíbené
šaty můžete nosit téměř s jakýmkoli párem bot ve vašem šatníku. Místo omezení na tradiční
párování s kozačkami či elegantními podpatky, proč neexperimentovat s nenuceným stylem a
obout si tenisky? Tato flexibilita umožňuje snadno přizpůsobit váš vzhled aktuální náladě
nebo příležitosti, a to bez jakýchkoli kompromisů co se týče stylu.

ŽEBROVANÉ KOUSKY

V naší nejnovější kolekci jsme pro žebrované modely zvolili odstíny šalvějově zelené a lila,
které perfektně doplňují jarní pastelovou paletu. Tyto barvy přinášejí pocit svěžesti a nových
začátků, ideální pro oživení vašeho šatníku. Nabízíme vám možnost výběru mezi elegantními
tričky a šaty, obě varianty v přiléhavém střihu, který podtrhne vaši postavu. Každý kus je
navržen s důrazem na detail a pohodlí, aby poskytoval ideální spojení stylu a komfortu pro
každodenní nošení.
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NOVÉ DYZAJNOVÉ KOUSKY

U našich žebrovaných šatů nabízíme možnost volby délky, abychom vyhověli každé postavě a
preferenci. Ať už dáváte přednost krátké délce pro ležérní vzhled nebo midi variantě pro více
formální příležitosti, máme pro vás ideální řešení. Přizpůsobujeme se všem výškám, takže bez
ohledu na to, jestli měříte 150 cm nebo 180 cm, můžete si být jistí, že najdete šaty, které vám
budou dokonale sedět.
Kromě volby délky, která se pohybuje od 90 cm do 125 cm, můžete také vybírat mezi různými
typy výstřihů. Nabízíme lodičkový, V-čkový nebo kulatý výstřih, každý z nich navržen tak, aby
lichotil vaší postavě a zároveň poskytoval pohodlí a styl. 

Sage green žebrované tričko najdete zde:https://www.estampada.cz/novinky-kolekce-
allura/uzke-zebrovane-tricko-klasik-sage-green/
Lila žebrované tričko zde: https://www.estampada.cz/novinky-kolekce-allura/uzke-
zebrovane-tricko-klasik-lila/

Kolekce Allura opět rozšiřuje své hranice s novými designy a vzory, které odrážejí naši vášeň
pro květinovou krásu. V této sezóně jsme se rozhodli oslavovat jemnost a eleganci s vzory
růžových a fialových květů, které jsou umístěny na jemném světlém pozadí, dodávající
oblečení něžný a vzdušný vzhled.
Současně jsme si byli vědomi, že některé z vás dávají přednost odvážnějším a tmavším tónům.
Abychom vyšli vstříc i těmto preferencím, do kolekce jsme znovu zařadili oblíbený vzor Carla.
Tento vzor, charakteristický svým tmavším podkladem, nabízí dokonalý kontrast k jemnějším
pastelovým barvám a květinovým vzorům, přinášející tak vyváženost a rozmanitost do naší
nabídky.
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Tato pečlivá kombinace světlých a tmavých prvků ztělesňuje naši snahu poskytnout každému
možnost vyjádřit svůj jedinečný styl a preference, ať už skrze lásku k florálním motivům, nebo
prostřednictvím silnějších, výraznějších designů.

U triček i šatů si můžete vybrat typ výstřihu, který vám nejlépe vyhovuje. Nabízíme širokou
škálu možností, od klasických kulatých a V-čkových výstřihů až po elegantní lodičkové
výstřihy. Tato rozmanitost umožňuje každému vybrat si střih, který nejlépe doplňuje jejich
osobní styl a přednosti.

Tričko  fialové květy najdete zde:https://www.estampada.cz/novinky-kolekce-
allura/dyzajnove-tricko-klasik-fialove-kvety/
Šaty  růžové květy zde: https://www.estampada.cz/novinky-kolekce-allura/dyzajnove-saty-
klasik-ruzove-kvety-kratke-midi/
Šaty fialové květy zde: https://www.estampada.cz/novinky-kolekce-allura/dyzajnove-saty-
klasik-fialove-kvety-kratke-midi/

Kromě výběru výstřihu nabízíme také možnost volby typu rukávů. Ať už hledáte krátké rukávy
pro teplejší dny nebo preferujete delší rukávy pro elegantnější vzhled, naše kolekce nabízí
flexibilitu, kterou potřebujete k vytvoření ideálního outfitu.

Co se týče šatů, kromě volby výstřihu a rukávů vám také umožňujeme určit délku šatů.

Nabízíme široký výběr od krátkých šatů, které jsou perfektní pro ležérní letní dny, až po midi
délky, které se hodí pro formálnější příležitosti nebo když chcete vypadat šik. Bez ohledu na
vaši výšku nebo tvar postavy, naše možnosti přizpůsobení zajistí, že najdete dokonalý střih,
který vás bude krásně obepínat a zároveň poskytne pohodlí po celý den.

S kolekcí Allura je vaše spokojenost na prvním místě, a proto se snažíme nabídnout co nejvíce
možností, aby každý kus oblečení dokonale odpovídal vašim představám a stylu.
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Tylové  tričko Ela v lahvově zelené barvě najdete zde:https://www.estampada.cz/novinky-kolekce-
allura/tylove-tricko-ela-lahvove-zelene/
Tylové tričko Ela - černé najdete zde: https://www.estampada.cz/novinky-kolekce-allura/tylove-
tricko-ela-cerne/

Když jsme v listopadu představili naši novinku - černé tylové puntíkaté tričko Eliane, netušili
jsme, jak velký úspěch nás čeká. 
Vaše nadšení a obrovský zájem o tento kousek předčily všechna naše očekávání. 
Eliane se rychle stalo hitem pro jakoukoli příležitost - ať už jde o oslavu, večírek, romantické
rande, důležitý pracovní meeting, neformální setkání při kávě s přáteli, návštěvu divadla nebo
jakoukoliv jinou událost.

Jeho univerzálnost a styl jsou to, co z Eliane dělá tak oblíbený kousek. Tričko se snadno
kombinuje s různými částmi šatníku a přizpůsobí se jakémukoli stylu - od ležérního přes
business casual až po elegantní večerní vzhled. Toto tričko je důkazem, že i jednoduchý
kousek může být klíčovým prvkem vytvářejícím nezapomenutelné outfity pro každou
příležitost. Děkujeme vám za vaši podporu a nadšení pro Eliane!

NOVÉ BARVY 
TYLOVÝCH KOUSKŮ
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Tylové tričko Ela - bílé najdete zde:https://www.estampada.cz/novinky-kolekce-allura/tylove-
tricko-ela-bile/
Tylové  tričko Ela - námořnické modré najdete zde: https://www.estampada.cz/novinky-
kolekce-allura/tylove-tricko-ela-namornicke-modre/

Nyní si můžete vybrat z bohaté palety barev, které zahrnují klasickou černou, čistou bílou,
jemnou smetanovou, hlubokou lahvově zelenou a elegantní námořnickou modrou. Tato
rozšířená nabídka barev vám umožní snadno kombinovat tričko Eliane s různými kousky
oblečení a přizpůsobit ho jakémukoli outfitu či příležitosti - ať už hledáte něco pro denní
nošení, do práce nebo pro speciální večer.

Tričko Oriela s límečkem představuje ideální spojení elegance a pohodlí, což ho činí
dokonalým kouskem pro profesionální prostředí. Jeho sofistikovaný design s límečkem
dodává outfitu formálnější vzhled, zatímco udržuje jistou míru neformálnosti a komfortu, což
je typické pro trička.
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Manšestrová  sukně Tea - starorůžová najdete zde:https://www.estampada.cz/novinky-
kolekce-allura/mansestrova-sukne-tea-staroruzova/
Manšestrová sukně Tea - béžová najdete zde: https://www.estampada.cz/novinky-kolekce-
allura/mansestrova-sukne-tea-bezova/

MANŠESTROVÉ KOUSKY

Pokračování naší kolekce Allura s manšestrovými kousky je příkladem našeho závazku k
nabídce kvalitních, stylových a různorodých možností pro naše zákazníky. Manšestrové
kalhoty, které jsme v lednu uvedli na trh v béžové a námořnické modré, společně se sukní ve
fuchsiové barvě s rozparkem vepředu, již získaly oblibu díky svému komfortu, stylu a
univerzálnosti.

Váš zájem o další barevné varianty nás inspiroval k rozšíření této oblíbené řady. Jsem
nadšená, že mohu oznámit přidání starorůžové barvy do naší palety manšestrových kousků.
Tento jemný a sofistikovaný odstín se skvěle hodí k novým designovým látkám a přináší další
vrstvu elegance a ženskosti do naší kolekce.
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Starorůžová barva přináší jemnou, ale výraznou alternativu k tradičním barvám a dokonale se
kombinuje s různými odstíny a materiály, čímž poskytuje nekonečné možnosti pro tvorbu
osobitých outfitů. Ať už se rozhodnete kombinovat manšestrové kousky s jednoduchými
neutrálními barvami pro klasický vzhled, nebo se odvážíte do výraznějších kombinací s novými
designovými látkami, starorůžová barva zaručeně přidá půvab a styl každému outfitu.

Zároveň ale upozorňuji, že manšestrové kousky jsou již teď naposled k objednání. Budou tedy
jenom do konce února. 

Doufám, že vám představení naší nové kolekce přineslo stejnou radost a vzrušení, jaké
jsme cítili my při jejím vytváření. 

Věříme, že v naší kolekci najdete něco, co osloví váš jedinečný styl a přidá něco
speciálního do vašeho šatníku. Děkujeme vám za vaši podporu a těšíme se na vaše
zpětné vazby a úspěšné příběhy s našimi oblečeními.

Vaše Ivana



Tepláky  v modré barvě najdete zde:https://www.estampada.cz/novinky-kolekce-
allura/teplaky-modre/
Mikinu v modré barvě zde: https://www.estampada.cz/novinky-kolekce-allura/mikina-modra/
Tepláky v khaki barvě https://www.estampada.cz/novinky-kolekce-allura/teplaky-khaki/
Mikinu v khaki barvě: https://www.estampada.cz/novinky-kolekce-allura/mikina-khaki/

TEPLÁKOVÉ  KOUSKY

Zařazení teplákových souprav do kolekce Allura je výsledkem naší dlouhodobé práce a
pečlivého plánování. S radostí mohu konstatovat, že naše úsilí vyústilo v úspěšné představení
této novinky právě na jaře, i když původně jsme je plánovali uvest již na podzim. Jak dobře
víte, některé kousky si opravdu vyžadují více času na dokončení, aby splnily naše vysoké
standardy kvality a pohodlí.

Naše teplákové soupravy jsou šité z vysoce kvalitní, příjemné bavlněné teplákoviny, což
zajišťuje maximální komfort při nošení. Rozhodli jsme se nabídnout vám širokou paletu barev,
která zahrnuje jak živější, tak i tmavší odstíny, abychom vyhověli různým preferencím a
stylům. Červená a ostružinová přinášejí do vašeho šatníku výrazný pop dekoru, zatímco
písková, khaki a modrá nabízejí sofistikovanější a univerzálnější možnosti, které se snadno
kombinují s ostatními kousky.
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Mikinu červenou najdete zde:https://www.estampada.cz/kolekce-feriola/mikina-cervena/
Tepláky  červené najdete zde: https://www.estampada.cz/novinky-kolekce-allura/teplaky-
cervene/
Mikinu pískovou najdete zde:https://www.estampada.cz/kolekce-feriola/mikina-piskova/
Tepláky pískové najdete zde: https://www.estampada.cz/novinky-kolekce-allura/teplaky-
piskove/

Teplákové soupravy z kolekce Allura jsou navrženy tak, aby byly nejen stylové, ale také
funkční, ideální pro volnočasové aktivity, relaxaci doma nebo pro ty, kdo preferují pohodlný,
ale zároveň šik vzhled. Jsme přesvědčeni, že tyto soupravy se stanou klíčovým prvkem
vašeho jarního šatníku a poskytnou vám nejen pohodlí, ale i možnost vyjádřit váš osobní styl.
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Zavinovací šaty najdete zde: https://www.estampada.cz/saty-zavinovaci/

ZAVINOVACÍ ŠATY

Návrat k oblíbenému střihu zavinovacích šatů v naší nové kolekci Allura je důkazem naší snahy
poskytovat vám módní kousky, které jsou nejen trendy, ale také nadčasové a univerzálně
nositelné. Zavinovací šaty, které šijeme již více než dva roky, se každé jaro stávají
středobodem naší kolekce, a to díky jejich oblíbenosti a variabilitě.

Zavinovací šaty jsou opravdu skvělým kouskem do vašeho šatníku, protože nabízejí nejen
pohodlí a ženskost, ale také vynikající možnost přizpůsobení se různým typům postav a
příležitostem. Jejich unikátní střih zaručuje, že každá žena v nich bude vypadat a cítit se
skvěle, nezávisle na její velikosti či tvaru těla.

Zavinovací šaty šijeme v různých délkách - od krátkých přes midi až po opravdu dlouhé. Tímto
způsobem chceme zajistit, že si každá z vás může vybrat přesně takové šaty, které nejlépe
vyhovují jejímu osobnímu stylu a potřebám. Krátké šaty jsou ideální pro ležérnější denní nošení
nebo pro teplé letní večery, zatímco midi a dlouhé varianty nabízejí více eleganci a jsou
vhodné pro formálnější události nebo večerní výstupy.
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Každý kousek je navržen s důrazem na detail, aby podtrhl vaši krásu a zajistil, že se v těchto
šatech budete cítit nejen pohodlně, ale také skutečně speciálně. Zavinovací šaty z kolekce
Allura jsou symbolem ženskosti a flexibility, a jsme přesvědčeni, že si v nich každá žena najde
svůj oblíbený styl, který bude milovat a nosit s radostí.

Věříme, že v naší kolekci najdete něco, co osloví váš jedinečný styl a přidá něco
speciálního do vašeho šatníku. Děkujeme vám za vaši podporu a těšíme se na vaše
zpětné vazby a úspěšné příběhy s našimi oblečeními.

Vaše Ivana


